

**Biblioteca județeană din Deva a venit la cititori****Centrul de Plasament din Brad a fost dotat cu un centru de împrumut cărți**

După ce a adus „era Biblionetului” în majoritatea unităților administrativ-teritoriale hunedorene, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva și-a propus să dea ocazia și persoanelor instituționalizate în diferite unități de protecție socială să aibă acces gratuit la cărți, reviste sau conexiune la Internet.

Astfel, în cadrul deosebitului „Noi nu vom uita”, reprezentanții bibliotecii județene, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Hunedoara, au inaugurat ieri, la Centrul de Plasament din Brad, un centru de împrumut dotat atât cu cărți, ziare și reviste, cât și cu calculatoare conectate la Internet, ecrane și videoproiectoare.

**LECTURĂ,  
SOCIALIZARE  
ȘI EVENIMENTE  
CULTURALE**

Începând de ieri, cei aproape 25 de copii și adolescenți, cu vârsta între 3 și 17 ani, găzduți în Centrul de Plasament de la Brad pot să împrumute volume din mai multe domenii, să citească reviste ori să navigheze pe Internet, chiar în clădirea în care își desfășoară cele

alte activități. Aici, a fost înființat un centru de împrumut dotat cu Biblionet, prin care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” își propune să le ofere acestor tineri aflat într-o situație specială o modalitate de a-și îmbunătăți cunoștințele, de a socializa

și, mai ales, de a le cultiva plăcerea lecturii. Pe lângă cărți și reviste, centrul de împrumut de la Brad s-a mai ajutat pe calculatorul conectat la Internet, un videoproietor, un ecran de proiecție, un televizor, un DVD player și camere web, acestea fiind numai bune pentru a oferi suportul logistic organizării unor activități culturale educative pentru locatarii găzduți aici. „Acești copii au nevoie de un mediu cât mai prielnic ca să crească, să se dezvolte, ca să poată intra în viață pregătiți și cât mai bine educați. Noi, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, mergem acolo unde este nevoie de noi. Iar dacă cei care iubesc cartea și lectura nu pot veni la biblioteca noastră, mergem noi spre ei. Punctul nostru de împrumut va încerca să compenseze prin cărți, DVD-uri, activități culturale, nevoia de socializare

■ Pe lângă materiale numai bune de răsfoit, copiii și adolescenții de aici au la dispoziție și o rețea de calculatoare de unde pot naviga „pe net” ■

**Calculatoarele au fost testate rapid de către copii**



a copiilor și tinerilor”, a declarat Sebastian Barna, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Atenția mai spune că instituția pe care o conduce va organiza la Centrul de Plasament din Brad mai multe evenimente culturale, cum ar fi lansări de carte sau vizionări de filme, totul pentru a arăta acestor copii și tineri că sunt la fel de importanți ca restul cititorilor hunedoreni.

Oana Bimbrică  
Vasile

Pentru amatorii de cărți, punctul de împrumut oferă o paletă variată de volume

